

金达驾校
报名热线: 8087777

直击 现场

24小时
新闻热线 2110110
最高线索奖1000元

患白血病女大学生受到社会广泛关注

济宁医学院师生捐出十万余元



本报济宁10月23日讯(记者 胡祥东) 本报17日报道的《20岁的大二女生不幸患上白血病仍乐观面对生活》的新闻引起社会的广泛关注,很多爱心市民伸出援手。而作为薛焕平母校的济宁医学院,学校师生自发为薛焕平捐款102760元。

23日上午,济宁医学院举办济宁医学院爱心传递活动,副院长赵敏将把承载着全校领导、广大师生关爱和祝福的善款102760元捐赠给薛焕平的父亲,用于薛焕平的医疗费用。据医学院工作人员介绍,得知薛焕平患白血病的消息以来,护理学院领导高度重视,第一时间组织护理学院27名教工为薛焕平同学捐款7500元,从学生困难补助费中拿出3000元,到医院进行了看望慰问。学校学生会和护理学院学生会联合发出为薛焕平同学爱心救助倡议,并在北湖校区设立捐款箱,面向全校师生筹集善款。广大师生纷纷响应,积极踊跃捐款,第一天就募捐到了35000多元。时至今日,济宁医学院全校师生对薛焕平同学的捐款已经



学院领导到病房看望薛焕平。胡祥东 摄

达到102760元。

将来要成为医护人员的医学院的学生们表示,“看她受到了病魔无情的摧残,我们怎么能够袖手旁观?”作为学生代表发言的李亚敏,在发言过程中不时地哽咽,希望有更多的人能够帮助薛焕平,让她早日摆脱病魔,“薛焕平真的很坚强”。

济宁医学院的学生还自发地到医院进行陪护,减轻薛焕平父母的负担。“我们现在是每天安排一位学生来医院,但是由于

考虑到薛焕平病情,避免感染,最近会适当地调整安排。”薛焕平的辅导员梅瑞华说。除进行陪护外,医学院的同学还精心录视频、写贺卡和折千纸鹤等形式为薛焕平加油打气。“少吃一包零食,少喝一瓶饮料,少开一天车,少买一件衣服,少搞一次家庭聚餐,把钱节省出来,圆薛焕平一个平安健康的梦。”在活动现场,教师代表说。

薛焕平的父亲薛兴田接到捐款后,连连地表示感谢。“我

们现在真的是无力支付这高昂的医疗费用,这真是救命钱。在老师和同学们的帮助下,一定会坚持下去。”据了解,如果进行骨髓移植,薛焕平的治疗费用大约需要五六十万元。济宁医学院相关负责人表示,希望这援助的火种能够永远继续下去,在学校中逐渐形成乐善好施的良好风气,进一步弘扬无私奉献精神和关爱互助精神,让学生们明白大爱无疆的道理。

相关链接
病情不太稳定
暂不能进行配型

23日,记者来到薛焕平所在的病房,薛焕平看到记者后,透过塑料布艰难地举起手,跟记者打了个招呼。虽然有学校的老师和同学来看她,但是由于药物作用,没有来得及说话,她又睡了过去。薛兴田告诉记者,薛焕平目前的病情不太稳定,“昨天就突然发起了高烧,由于她现在免疫力很低,为了避免感染,医生给她进行了隔离。”

“现在薛焕平正处在化疗阶段,目前她的身体状况还不适合配型。只有等到她的白细胞数量降到正常水平,才能进行骨髓配型。”薛焕平的辅导员梅瑞华说,现在薛焕平的弟弟已经请假到医院,随时等待进行配型。

本报记者 胡祥东



薛兴田接过捐款。胡祥东 摄

菲林格尔地板
一始创于1921年·德国·

震撼价
791
元
凭菲林格尔认筹书入场

大集聚

山东济南·11月9日

第II季

咨询热线: 0531-68829108

济南菲林格尔官网
www.jnvohringer.com济南微信公众账号
微信号: sdflge